

Об итогах исполнения бюджета Петриковского района за 1 полугодие 2025 года

Доходы консолидированного бюджета района за 1 полугодие текущего года с учетом безвозмездных поступлений сформированы в объеме 52 127,9 тыс. рублей, что составляет 51,8% годового плана.



На собственные доходы приходится 46,9%, безвозмездные поступления формируют соответственно 53,1% доходной части бюджета.



За январь-июнь 2025 года в бюджет района поступило 24 446,8 тыс. рублей собственных доходов.

Годовые плановые назначения доходной части исполнены на 51,8%, план 1-го полугодия выполнен на 100,4%.

Поступления доходов в отчетном периоде текущего года увеличились по сравнению с аналогичным периодом 2024 года на 3 904,2 тыс. рублей или на 19,0%.



Главные источники собственной доходной базы бюджета:
подходный налог - на его долю приходится 45,4% собственных доходов;

налог на недвижимость организаций – сформировал 28,8% собственных доходов.

Удельный вес налога на добавленную стоимость составляет 13,0%.

На долю этих платежей в отчетном периоде приходится 87,2% в общем объеме поступлений.

Поступления подоходного налога с физических лиц по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличились на 2 035,2 тыс. рублей или на 23,5% и составили 11 094,7 тыс. руб.

За отчетный период в бюджет района поступило 7 036,9 тыс. рублей налогов на собственность. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем поступивших налогов увеличился на 1 450,8 тыс. рублей.

За январь – июнь текущего года в бюджет района привлечено 2 062,9 тыс. рублей неналоговых доходов.

Их удельный вес в доходной части бюджета составил 8,4%.

Основным источником среди неналоговых платежей выступают компенсации расходов государства. На их долю приходится 49,1% в общем объеме неналоговых доходов.



Бюджетообразующими предприятиями района уплачено в бюджет района 9 935,3 тыс. рублей, что составляет 40,6 % от общей суммы поступлений.



Расходы консолидированного бюджета района за январь-июнь 2025 года составили 52 886,3 тыс. руб.



Бюджет района традиционно сохраняет социальную направленность.



Расходы на финансирование учреждений социальной сферы составили 74,1% от всех произведенных расходов бюджета.



Одним из значимых направлений в расходах бюджета является жилищно-коммунальное хозяйство.

На финансирование данной отрасли за отчетный период направлено 5 290,7 тыс. руб.

